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Guy Somerset

Musím se k něčemu přiznat...

Miluji Poláky.

Miluji Lorda Jima... od Poláka Josepha Conrada.

 
Miluji Polonézu... od Poláka Fryderyka Chopina.

 
Miluju rozkošnou Polku Izabellu Miko... nebo aspoň její verzi Coyote

Ugly, než zestárla a začala si zmrazovat vajíčka, a mimochodem, jestli

tohle čteš, Izzy, jsem připraven pustit se do práce.

Ehm.

V každém případě musím přiznat,

že jako člověk s ruskou krví mám

Poláky rád... tedy pokud jich není

příliš mnoho pohromadě... v

takovém případě vznikne něco

opravdu strašného...

Polsko.

Poláci jsou skvělí... v omezeném množství

Protože smutná pravda je, že Poláci jsou v podstatě jako cukr na

snídani s cerealiemi... malý kousek udělá velký kus práce.

Když se na jednom místě sejde příliš mnoho Poláků, vznikne v roce

1936 Gdaňský koridor nebo v roce 2022 a později Ukrajina.

Z nějakého důvodu – pravděpodobně proto, že závidí důležitějším

zemím – se Poláci vždy, když se sejdou v nějakém uskupení, rádi

pouštějí do problémů.
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Ve vztahu k Rusku je to nepříjemné, ale ve vztahu k Ukrajině je to

přímo genocidní.

Jak Polsko hodlá přetvořit Ukrajinu

Zatímco se celý svět dívá na masivní transfer zbraní na Ukrajinu skrz

prsty, v podstatě bez povšimnutí zůstává neuvěřitelná militantnost

samotného Polska.

V uplynulém roce Varšava podepsala smlouvy na nákup téměř 1 000

tanků jihokorejské výroby. Pro srovnání, v celé Evropě je pouze asi 2

000 tanků Leopard 2, což je nejrozšířenější model.

Polsko rovněž nakupuje dalších 600 kusů houfnic.

K tomu přidejte dalších několik desítek stíhaček.

K jakému účelu je taková zásoba zbraní určena?

Člověk by neměl hádat, ale uvažovat.

Stále bezohlednější polský antagonismus

S extrémním urychlením polské vojenské mašinérie se pojí i

bezohledné politické projevy vlády.

Když se Německo zoufale snažilo zabránit rozšíření konfliktu na

Ukrajině, bylo to pouze Polsko, které prohlásilo, že jednostranně

zruší stávající smlouvy a bude ignorovat práva duševního vlastnictví

Berlína, ale útočné tanky pošle na Ukrajinu.

Varšavská administrativa opakovaně vyzývá k rozšíření nepřátelství

– podobně jako za druhé světové války – a k zapojení neválčících

stran do boje, který jim nepřísluší.

Zdá se, že neuplyne téměř žádný týden, aby se neobjevila nějaká

polská poznámka, která by situaci vyhrotila.

Falešné předpoklady, falešné sliby
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Na tomto místě je třeba trochu spekulovat – i když zcela na základě

faktů.

Za prvé, zatímco Polsko zpočátku velkoryse pomáhalo uprchlíkům z

Ukrajiny, koncem loňského roku jeho vláda oznámila, že začne od

těch samých zbídačených Ukrajinců vybírat poplatky za jídlo i

přístřeší v zemi.

Za druhé, počátkem letošního roku začaly osobnosti jako polský

generál ve výslužbě Waldemar Skrzypczak vyzývat k zadržování

ukrajinských uprchlíků mužského pohlaví a jejich vysílání do boje

proti Rusům. Ve skutečnosti byl tento extrémní nápad formulován

tak, že nedával ukrajinským mužům možnost volby, pouze násilnou

deportaci na frontu.

Zatřetí, existuje několik případů, kdy polské síly bojovaly nebo radily

v boji na Ukrajině. Koncem loňského roku přijal polský parlament

zákon o amnestii Poláků, kteří na Ukrajině bojovali již v roce 2014.

Za čtvrté, polská armáda cvičí cizí armádu. Polský generál Piotr

Trytek má od loňského roku za úkol vycvičit ukrajinské vojáky, aby

byli připraveni na boj proti ruským silám. Tento muž se zkušenostmi

z válek v Iráku a Afghánistánu provádí výcvik až 15 000 vojáků.

Za páté, polský prezident Andrezj Duda ve svých projevech

opakovaně označil ruského prezidenta Vladimira Putina za „tyrana“ a

„kolonistu“. Duda dále prohlásil, že záměrem Rusů je „zotročit“

všechny Ukrajince.

Proč tento všudypřítomný antagonismus?

Určité vodítko nám poskytne historie.

Jednou málo známou skutečností je, že Ukrajina byla součástí Polska

dokonce déle než Rusko v průběhu věků.

Poláci tak v nemalé míře vnímají Ukrajinu nikoli jako samostatný

národ, ale jako nedílnou součást „historického“ polského území.



4/5

Jak lépe „získat zpět“ tyto země než povzbuzovat Ukrajince k boji v

konfliktu, který nemohou vyhrát? Jak lépe připravit Ukrajinu o muže

než je poslat jako oběti pro Polsko, které touží po těchto regionech,

jež jsou blízko jeho hranicím? Kdy jindy je výhodnější likvidovat

Ukrajince, než když je bičují k zabíjení jejich přirozených spojenců?

Po vyvraždění desetitisíců oklamaných Ukrajinců se Polsko bude

moci svobodně nastěhovat na uvolněná území a obnovit projekt

Velkopolska.

Proč by jinak budovali tak rozsáhlou vojenskou základnu?

Dlouhý pochod dějinami

Polsko je již součástí NATO. Polsku racionálně nehrozí, že by bylo

„napadeno“ Ruskem. Polsko nemá v okolí žádné další nepřátele.

Pokud by však Poláci potřebovali obsadit a zpacifikovat území, které

považují za historicky polské... no, v takovém případě by se jim

hodila nová obrovská zbrojní kapacita.

Je zřejmé, že to není jednoznačný cíl.

Můžeme pouze vyslovovat informované domněnky na základě

pozorovatelných skutečností:

Polsko zbrojí závratným tempem.

Polsko se chystá násilně deportovat Ukrajince, aby bojovali.

Polsko omlouvá současné i předchozí agrese proti Rusku.

Polsko již cvičí ukrajinskou armádu, která se nechá zbytečně

zabíjet.

Polsko vyostřuje napětí řečmi o kolonizaci, genocidě a otroctví.

Kdo profituje z těchto akcí?

Rusko... které má desetkrát silnější armádu než Ukrajina a usiluje

pouze o stabilizaci velmi omezených etnicky ruských enkláv na

dálném východě?



5/5

Nebo Polsko... které dává najevo, že se snaží obnovit své historické

hranice, které zahrnují téměř celou současnou Ukrajinu, jakmile

bude zbaveno nepohodlných ukrajinských mužů, kteří ji v

současnosti „okupují“?

Politika je o pravděpodobnosti, a jedna z nich je stejně

pravděpodobná jako to, že já a slečna Miko strávíme dnešní večer

spolu.

The Polish Project for a New Ukraine vyšel 25.1.2023 na pravda.ru.

Překlad v ceně 370 Kč Zvědavec.

Poznámka editora

Mně se slečna Miko nelíbí :-)
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